
 

 

Calcul 

Numération 

Pour réviser.  Semaine du 16 au 20 mars 2020 

CORRECTION 

 

N°29 :  

a-12 934 + 4 000 017 = 4 012 951 

b-9 033 + 3200 = 12 233 

c-6 300 + 15 000 = 21 300 

N°36 : 

997 – 892 = 105   ;    6 589-29 = 6 560 

1 000 878 – 558 001 = 442 877 

7 011 000 – 11 700 = 6 999 300 

N°3 : 

2 514 ; 20 135 ; 180 208 ; 1 453 346 ; 

50 070 572 ; 9 578 412 535 

N°4 : 

mille quatre-vingt-quinze  ;               treize mille cent quatre-vingt-quatre ; 

                        cinq mille huit cent quatre-vingt-treize ;   

un milliard deux cent dix-neuf millions deux cent soixante-quinze mille deux cents 

 

N°9 : 

409 : quatre cent neuf ;      490 : quatre cent quatre-vingt-dix 

049 : quarante-neuf    ; 094 : quatre-vingt-quatorze 

904 : neuf cent quatre   ; 940 : neuf cent quarante 

Vous pouvez vous aider de votre tableau de numération, y mettre les nombres et faire l’addition !  

15 dizaines et 9 unités = 15 x10 + 9 = 150 + 9 = 159 

12 centaines et 23 dizaines =  12 x 100 + 23 x 10 = 1 200 + 230 = 1 430 

15 milliers et 1 234 unités = 15 x 1 000 + 1 234 = 15 000 + 1 234 = 16 234 

2 millions d’unité et 2 millions de centaines = 2 000 000 + 2 000 000 x 100 = 2 000 000 + 200 000 000 = 202 000 000 



 

Grandeurs et mesures 

Géométrie 

N°53 : rappel : 1h = 60 min 

8 h = 8 x 60 = 480 min ; 

 12h47min  = 12 x 60 + 47 = 720 + 47 = 767 min 

21 h 39 min = 21 x 60 + 39 = 1 260 + 39 = 1 299 min 

N°54 : rappel : 1h = 3 600 sec    et  1 min = 60 sec 

9h = 9 x 3 600 = 32 400 sec 

15h 07min  = 15 x 3 600 + 7 x 60 = 54 000 + 420 = 54 420 sec 

16h 17 min 14s = 16 x 3 600 + 17 x 60 + 14 = 57 600 + 1020 + 14 = 58 634 sec 

N°4 :  

a-Point d’intersection des droites (d1) et (d2) : C 

       Point d’intersection des droites (d2) et (d3) : T 

       Point d’intersection des droites (d3) et (d4) : A 

b- N est le point d’intersection des droites (d4) et (d2) 

E est le point d’intersection des droites (d3) et (d1) 

S est le point d’intersection des droites (d4) et (d1) 

 


